

21 СЕНТЯБРЯ — РОЖДЕСТВО ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ

СВЯЩЕННОЕ ДЕЛО РОДИТЕЛЬСТВА

Впервые икону Рождества Богородицы я увидела в раннем детстве в доме своей крестной. Она стояла на самом видном месте горницы, единственной жилой комнаты в маленьком саманном бараче, каких в то время было множество на окраинах нашего сибирского городка. Барак был маленьким, а детей у тети Зины (лели, лёлки — так в наших краях называют крестных) было шестеро. Но чтобы кому-то в этом доме было тесно, я почему-то не помню: никто никому не мешал, всем было уютно. Может быть, причиной тому был мягкий, незлобивый характер лёлки? Дети ее не раздражали, не обременяли. Она только посмеивалась на наши шалости и даже проказы, всегда, помню, защищала меня, заводила, от выговоров и наказаний. Сама детей никогда не наказывала битьем, только мягко выговаривала. Мне было уютно в их маленьком бедном доме, и я часто оставалась у лёлки ночевать. Помню, лежим мы все рядком на полу (а где еще было уложить в единственной горнице такую ораву детей?) и рассматриваем единственное украшение комнаты — большую икону Рождества Богородицы. Сюжет ее нас очень занимал. Он рассказывал о том, как в доме святых Иоакима и Анны родилась дочь — Мария, которой предстояла великая миссия подарить Спасителя миру. В левом углу иконы была изображена возлежащая на ложе святая Анна, вокруг стояли с разными сосудами и пеленами няньки и повитухи, которые показывали счастливому отцу новорожденную. Святой Иоаким был написан в правом углу иконы — лицо его выражало радость и благоговение. Так с самого раннего детства мы воспринимали акт рождения ребенка как нечто священное, возвышенное, важнейшее в жизни.



Прошло много лет, лёлкины дети все давно выросли, повзрели и внуки, есть уже у нее и правнуки, но все они, где бы ни жили — в Москве или Тюмени, часто слетаются под родную крышу, набиваются в однокомнатную квартиру матери — и шумит семейство, тесно им и радостно, а в красном углу, как всегда, неизменная икона Рождества Богородицы... Думаю, завтрашний православный праздник Рождества Пресвятой Богородицы очень созвучен идее Года семьи. Посмотрите на икону праздника: разве это не семейный портрет? Конечно, семейство светлое, но ведь — семейство! И в этом семейном портрете самая главная мысль — мысль о святости ребенка в семье. А если вдуматься в предсторию появления на свет Богородицы, верующие ее хорошо знают, ведь это история многолетних страданий бездетной пары — Иоакима и Анны, которые муками и молитвами заслуживали счастье быть родителями! Хотя понятие «родительское счастье» не совсем точное: ребенок в семье не просто счастье, это оправдание всей жизни родителей, подтверждение его человеческой состоятельности. Ведь человек только тогда человек, когда живет не для собственной утечи, а способен

Горько заплакал Иоаким, ушел в пустыню и там со слезами долго молился Господу о даровании дитяти. Бог исполнил их просьбу только тогда, когда супруги достигли преклонного возраста и приготовили себя благодушной жизнью к воспитанию будущей Матери Господа. Ведь мало родить ребенка, надо достойно воспитать его. А это доступно только духов-

ства давно начали осуществлять свои смертоносные планы, восстав на семью, на материнство, которое кроет в себе будущее мира — воспитание потомства. И надо нам с вами это понимать, ибо это — наше настоящее и наше будущее. И в этом — наша ответственность перед Богом. Ответственность страшная! Вслушайтесь в слова, которые сказал великий учитель Церкви Иоанн Златоуст: «Родители, которые пренебрегают воспитывать своих детей по-христиански, беззаконные детоубийцы, ибо детоубийцы это от души различают, а они и душу и тело ввергают в геенну огненную...». Всем нам необходимо понять сейчас, что надо срочно спасать от тлетворного духа времени и возвращать Богу нашу малую родину, нашу семью... Отцы и матери! Одни без детей своих вы спасаетесь не можете — и это надо помнить! Что можем мы ждать от детей, если наша забота о них будет ограничиваться только стремлением накормить и одеть их? А кто сделает остальных? Улица? Школа? Слово чужого человека, даже и благонамеренного, действует на ум ребенка, слово же матери касается непосредственно его сердечка, а слово и пример отца дают чадом силу и энергию к воплощению... Ваша забота должна состоять в воспитании в детях страха Божия, во внушении им православных понятий, в научении их своим примером, всей жизнью своей. Вникайте в жизнь чада, знайте его думы. Разговаривайте с ним обо всем. Благословляйте детей ежедневно утром и вечером, даже и тогда, когда их нет дома. А христианский строй жизни в семье с постами, молитвенным правилом утром и вечером, хотя бы кратким и с учетом детских возможностей и занятости, с посещением храма всей семьей и приобретением всем вместе к Таинствам — все это незримо будет соиздавать детскую душу. И посеянное в детской душе непременно прозябнет и в зрелые годы.

Так, примером нашим и трудом нашим должно нам воспитывать чад своих. Жить по совести, жить по правде. Будем всегда помнить свою ответственность, не будем делать дело Божие — воспитание детей — с небрежением. Добро порождает добро. Долгожданное дитя Иоакима и Анны, воспитанное в благочестии, — Дева Мария — родила нашего Спасителя, указавшего нам путь спасения от рабства греху. Возблагодарим в праздник Рождества Богородицы святых родителей Её и вместе с тем воздадим честь священному делу родительства.

Татьяна ПАВЛОВА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Бухгалтерская отчетность ОАО «АИЖК Орловской области» за 2006 год утверждена годовым общим собранием акционеров ОАО «АИЖК Орловской области» 27.04.2007 года. Ознакомьтесь с бухгалтерской отчетностью и получите ее копию в установленном законодательством Российской Федерации порядке заинтересованные лица могут по месту нахождения исполнительного органа общества: 302030, г. Орел, пл. Мира, 7, телефон/факс 54-14-09. Общество представило обязательный экземпляр бухгалтерской отчетности в территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Орловской области (г. Орел, пер. Воскресенский, 24). Аудит годовой бухгалтерской отчетности ОАО «АИЖК Орловской области» проведен обществом с ограниченной ответственностью аудиторско-консалтинговой фирмой «Ажур-Лицея». Лицензия на осуществление аудиторской деятельности выдана Министерством финансов РФ 16.11.2004 года № 006596 на срок пять лет. По мнению аудитора, бухгалтерская отчетность ОАО «АИЖК Орловской области» за 2006 финансовый год достоверна.

Генеральный директор ОАО «АИЖК Орловской области» А.И. Студеников.

Table: БУХГАЛТЕРСКИЙ БАЛАНС на 31 декабря 2006 г. with columns for assets and liabilities.

Table: ПАССИВ with columns for equity and liabilities.

Table: ПАССИВ (continued) with columns for equity and liabilities.

Table: ОТЧЕТ О ПРИБЫЛИХ И УБЫТКАХ with columns for income and expenses.

Table: РАСЧИСЛЕНИЕ ОТДЕЛЬНЫХ ПРИБЫЛЕЙ И УБЫТКОВ with columns for profit and loss calculation.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА. Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»).

В соответствии с Федеральным законом № Ф3-221 от 04.07.2007 г. извещая о проведении межевания земельных участков: Бурова Петра Васильевича, г. Орел, ул. Магистральная;

На основании Закона Российской Федерации "Об образовании", Положения о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 18.10.2000 г. № 796.

РЕДАКЦИЯ: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www.orp.orel.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА. Заказчик: департамент социальной политики Орловской области. Адрес: 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел./факс 42-35-61.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА. Заказчик: департамент социальной политики Орловской области. Адрес: 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел./факс 42-35-61.

Коллектив сотрудников управления Роспотребнадзора по Орловской области глубоко скорбит по поводу кончины главного врача МЛПУ «Поликлиника № 2» ЯКОВЛЕВА Павла Александровича.

VII Международный театральный фестиваль «РУССКАЯ КЛАССИКА» «ОТЦЫ И ДЕТИ»

190-летию со дня рождения Ивана Сергеевича Тургенева посвящается. Орловский государственный академический театр имени И.С. Тургенева. Основные сцены: 2 ноября, воскресенье. Н.С. Лесков. «Захудалый род».



КРИМИНАЛ Убийство во Мценске

18 сентября 2008 года в одной из квартир жилого дома по ул. Московской в г. Мценске Орловской области обнаружен труп хозяйки 1958 года рождения с колотчато-резанной раной в области спины.

РЕДАКЦИЯ: Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРТО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75; экономики — 76-43-08;

ГАЗЕТА зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

РЕДАКЦИЯ не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «на правах рекламы».